

# 桥拱竟当滑梯玩

□文/图 本报记者 于文博

6月23日,一些网友向记者反映,在市区牡丹江路沙河大桥桥拱上,一些人玩起了“滑滑梯”,把大桥当成了游乐场。这样既不文明,又存在安全隐患。当晚,记者对此进行了采访。

6月23日晚上8点多,记者来到牡丹江路沙河大桥,看到一些人正在大桥桥拱上玩耍:他们爬上几米高的地方,再坐着滑下来。这其中,有不少是孩子。

记者还看到,一些孩子家长就站在旁边,看着孩子们如此玩耍,却没有上前阻止。



多个孩子爬上桥拱玩耍。

“这种情况有一段时间了,也不知道是谁开发的这个‘娱乐项目’。最近每天都有人这样玩,甚至还有家长带着孩子上去玩。”一名附近居民告诉记者,孩子们这样“滑滑梯”,他也觉得很不安全。

“你看,这些孩子年龄都不大,爬到那么高的地方,两边也没有栏杆、防护网,安全令人担忧。”附近居民陈先生说他曾

经看到两个孩子在攀爬时发生矛盾,两人就站在高处争吵,非常危险。幸亏两个孩子在其他人的劝说下,情绪慢慢平静下来,安全地回到了地面。

“太吓人了!我当时都紧张得不得了。”陈先生道。

“牡丹江路沙河大桥特别美,大家在这里说说话、赏赏景、乘乘凉多好,可别做那么危险的事了!”一位市民说。

## 跑着跑着 车轮掉了

本报讯(记者 王培 见习记者 党梦琦)6月23日,在市区黄河路与解放路交叉口,一名瓜农驾驶的拖拉机的轮子掉了。好心辅警伸手相助,帮助瓜农将车修好。

6月23日中午11点半,一名瓜农开着拖拉机行至黄河路与解放路交叉口时,拖拉机左侧的一个轮子突然掉落!市交警支队秩序管理示范大队黄河路中队辅警得知后,第一时间赶到现场:他们有的

在路口疏导交通,有的帮瓜农修车。由于附近几家修车店都没有拖拉机所需配件,骑警刘富超载着瓜农到其他地方买螺丝垫片等配件。辅警李金璞到附近修车店、居民家中借来千斤顶、扳手等工具。

两个多小时后,拖拉机修好了。为向辅警致谢,瓜农挑了两个西瓜送上,但被婉拒。“当时就想着瓜农人生地不熟,车坏了着急,得赶紧帮他修好。”刘富超说。

## 河南省体育彩票管理中心召开 “不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议

6月21日下午,河南省体育彩票管理中心召开“不忘初心 牢记使命”主题教育视频会议。会议由省体彩中心副主任韩宇主持,中心党支部书记王海新作动员讲话,省体育局第三督导组组长黄家明副局长、指导组成员何玉栋莅临指导。省体彩中心130余名党员及中层干部参加会议。

王海新带领全体党员重温入党誓词,不忘入党初心。随后,她在动员讲话中指出,要提升思想认识,深刻领会开展主题教育的重大意义。要坚定政治信念,以强烈的使命感勇于担当,对照初心找差距,立足实际抓落实。要严格按照省体育局党组和国家体育总局体育彩票中心各项决策部署,努力推动我省体育彩票高质量发展,更好地满足人民群众体育彩票文化娱乐需求,提升公益金筹集能力,有效服务经济社会、公益事业和河南体育强省建设发展大局。

黄家明对省体彩中心主题教育安排部署工作给予了充分肯定,并就如何落实好省委省政府的部署要求,如何抓好主题教育提出了具体要求:一是着力提升政治站位;二是抓实根本任务;三是认真贯彻“十二字”总要求;四是紧扣实现“五句话”目标;五是牢牢坚持四个“贯穿始终”;六是坚决防止形式主义。

韩宇强调,省体彩中心全体党员干部会后要认真贯彻学习会议精神,按照省体育局和省体彩中心主题教育活动的安排部署,带着感情去参与,带着责任去落实,不断推动体彩工作健康持续发展,以优异成绩向新中国成立70周年献礼! 河南体彩网



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



## 女子欲跳楼 众人合力救

本报讯(记者 姚晓晓)6月24日早上,一名年轻女子因感情纠葛,爬到市区五一一路一小区6楼楼顶欲跳楼轻生。所幸,女子被民警、消防员合力救下。

6月24日早上6时30分,市公安局顺河分局接到报警:一名30岁左右的女子,在五一一路一小区6楼楼顶欲跳楼轻生。接警后,民警李新民火速带领辅警毛

健超、王尚赶赴现场,并联系消防、医院等有关部门做好急救等工作。到达现场后,民警发现女子坐在6楼天台的边沿上,双腿悬空晃动,情绪极不稳定,不停地骂一名男子。现场情况,十分危急。

了解情况后,李新民作出三项安排:一是派人拉起警戒带,设立警戒区;二是与该女子沟通交流,了解其意图;三是携手消防救援部门,成立一支救援小组,伺机将女子救下,防止意外发生。

随后,李新民小心上前与女子搭话,了解女子意图和诉求。可是,该女子拒绝同民警交谈,十分警惕民警的靠近。解救工作

变得十分困难,双方僵持不下。但是,民警不放弃,继续做女子的思想工作。

“快10点时,气温攀升,房顶没有任何可以遮阳的地方,女子显露出焦躁情绪,我赶紧让现场人员买了矿泉水,递给那名女子,并再次小心上前与其交谈。”李新民说,通过交谈,他了解到该女子因为感情纠葛,想不开,想要跳楼轻生。

随后,民警一边与其交谈,进行开导,一边慢慢地向天台边沿靠近。

最终,趁其不备,李新民、毛建超和消防员同时冲上前,瞬间将该女子从天台边沿上拖了下来,女子被成功解救。



## “志愿填报神器”靠谱吗

□本报记者 尹晓玉

时下,高考志愿填报成了考生和家长的头等大事。

为选择适合自己的学校和专业,近日一些考生付费成为志愿填报类APP的会员,希望借助“人工智能和大数据”,帮助他们填报志愿。这类APP,填入数据后轻轻一点,就能给出可冲刺、稳妥和保底三种志愿推荐,被一些考生称为“志愿填报神器”。那么,“志愿填报神器”靠谱吗?

有人相信有人吐槽

高考考生安静花200元成了一个“志愿填报神器”的会员。6月22日,她给记者演示了使用方法。打开APP后,在“智能填志愿”项下输入成绩、学校地区、职业方向、性格兴趣等信息

后,很快就能生成“我的志愿表”页面,提供的有本科、专科批次的学校和专业,以及测算的录取概率。

“这款APP还提供相关高校的信息,以及前几年的录取分数线等。还可以根据成绩,了解被心仪学校录取的概率。听起来很有用,就是不知道这些信息是否准确。所以,我只是参考一下。”安静说。

记者调查发现,对于“志愿填报神器”,有人相信、觉得有用,有人吐槽、觉得是忽悠。有考生和家长反映,花钱成了会员却享受不到相应的服务,感觉上了当。“想着成了会员就能使用人工服务,咨询一些心仪学校的相关情况,结果联系不到人。”一名考生告诉记者,对于测算出来的录取概率,他更不敢相信,怕被误导。

数据来源不明

记者上网输入“高考志愿填报”搜索,出现了50多种相关APP,有的下载量过万。这类APP大多数下载免费,但如果想享受更准确的分析服务,都要收费,从几百元到上千元不等。“志愿填报神器”靠谱吗?记者采访了漯河高中教师魏艳丽。

“依靠准确数据,根据分数对录取情况进行分析,具有一定的参考价值。但这类APP归根到底是为了赚钱,数据来源不明,准确性有待商榷。”魏艳丽说,高考填报志愿,要以官方数据、官方信息为准,不要轻信网上来源不明的信息。

同时,我市从事网络安全工作的韩先生说,下载安装APP时要甄别真伪,提防病毒软件,小心泄露个人信息。

## 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元  
本版对所有信息均严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行承担。  
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

## 家政服务

洁美保洁公司  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗  
石材 地毯 专业外墙漆  
6188458 13653950591

## 欢迎刊登 分类信息

## 婚介信息

世纪缘 2003年创办  
白领相亲会所  
2003年-2019年  
世纪缘全城寻找  
诚心找对象的人  
地址:市人民路美盛大厦B座十楼  
相亲热线:2193193 2121213

●婚:男(61760) 29岁,独生子,未婚未育,1.73米,本科学历,成熟稳重,性格温和,踏实上进,经济条件优越,事业单位。寻年龄相当、性格合得来的女孩。电话:13569691097

●婚:女(61789) 28岁,独生女,未婚未育,1.65米,本科学历,性格温柔,端庄大方,善良懂事,企业销售。寻年龄相当、人品好、职业稳定的男士。电话:13569691097

●婚:男(91833) 45岁,离异,1.72米,本科学历,五官端正,成熟稳重,内外兼修,儒雅有风度,车房俱全,从事教育事业。寻年龄相当脾气好、会持家的女士为伴。电话:18839527539 微信:luohe6179

●婚:女(91848) 53岁,离异带一女孩,1.62米,性格温柔,气质好,显年轻,车房俱全无负担。寻年龄相当、经济稳定的男士为伴。电话:18839527539 微信:luohe6179